CONCURSO PUBLICO
PREFEITURA DE CURURUPU-MA FL!NGAP-I:EOQC

OPERADOR DE COMPUTADOR

CADERNO DE PROVA
LEIA COM ATENGAO AS INSTRUGOES ABAIXO

Ao receber este caderno, confira se ele contém as questdes objetivas com 40 (questdes) itens,
ordenados de 01 a 40 , com alternativas de A a D; sendo apenas uma alternativa é correta. Caso o
caderno esteja incompleto ou tenha qualquer defeito, solicite ao Fiscal de Sala as providéncias cabiveis.

Durante a prova nao podera ser utilizado nenhum material de consulta. Ndo se comunique com outros
candidatos, ndo use chapéu, 6culos escuros, relégio e nem se levante sem autorizagéo do Fiscal de Sala.

O cartdo-resposta deverd ser preenchido, pelo(a) candidato(a) com caneta esferografica
TRANSPARENTE de tinta azul ou preta, devendo cobrir inteiramente o espago correspondente a
alternativa escolhida. O cartdo ndo podera ser rasurado, dobrado ou amassado. Ndo havera substituicdo
de cartdo-resposta.

A assinatura do(a) candidato(a) no cartao-resposta € necessaria e fundamental para sua identificagao e
pontuacgao neste certame.

O(a) candidato(a) somente podera entregar a prova depois de transcorrida, pelo menos, 1 (uma) hora de
seu inicio. Apos a entrega, o(a) mesmo(a) devera retirar-se da sala e do local de prova, ndo podendo mais
ir ao banheiro.

Os trés ultimos candidatos deverdo permanecer na sala de prova e somente poderdo sair juntos do
recinto apds a aposicdo em ata de suas respectivas assinaturas.
O(a) candidato(a) podera levar o caderno de questdes, SOMENTE, nos ultimos 30 minutos de prova.

A avaliagao da prova objetiva levara em consideragcdo somente as respostas transferidas para o cartao-
resposta.

Caberarecurso sobre o contetido da prova de acordo com cronograma e apos a divulgagao do gabarito,
que estara disponivel no site https://funatec.org.br

BOA PROVAATODOS!
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As questoes de 01 a 05 referem-se ao texto a seguir:

O Impacto das Novas Tecnologias no Mercado de
Trabalho

A ascensdo das novas tecnologias tem transformado
profundamente o mercado de trabalho, trazendo consigo
uma série de desafios e oportunidades que merecem uma
andlise detalhada. O avango das tecnologias digitais,
inteligéncia artificial (IA) e automacédo tem remodelado a
maneira como trabalhamos, alterando as dindmicas de
emprego e exigindo uma adaptagédo tanto das empresas
quanto dos trabalhadores.

Primeiramente, as novas tecnologias tém contribuido para a
automacao de tarefas repetitivas e manuais, permitindo que
as empresas aumentem sua eficiéncia e reduzam custos
operacionais. Rob6s industriais e sistemas automatizados
tém substituido trabalhos que anteriormente eram
executados por humanos, principalmente em setores como
manufatura e logistica. Esse fenbmeno levanta questdes
sobre o futuro do emprego, uma vez que muitas fungdes
tradicionais estdo sendo eliminadas.

Por outro lado, a automacéo e a digitalizagdo também tém
gerado novas oportunidades de emprego em dreas
emergentes. Profissdes relacionadas a tecnologia da
informacgéao, desenvolvimento de software e anélise de dados
estdo em alta demanda. A necessidade de habilidades
técnicas especificas estd crescendo, o que implica uma
mudancga significativa no perfil dos trabalhadores e a
importancia da educacéao e treinamento continuos.

Além disso, o avango da inteligéncia artificial tem
implicagbes diretas na tomada de decisbes empresariais.
Algoritmos de IA sdo utilizados para analisar grandes volumes
de dados e fornecer insights que auxiliam na formulacéo de
estratégias empresariais. Essa transformacéo pode levar a
uma maior precisdo nas decisdes, mas também levanta
preocupacdes sobre a privacidade e a seguranca dos dados.

A adaptagéo as novas tecnologias nao é uniforme entre todos
os setores da economia. Enquanto areas como a tecnologia e
a salde se beneficiam enormemente dos avangos
tecnolégicos, setores mais tradicionais enfrentam desafios
significativos. O ritmo acelerado das mudancas tecnolégicas
pode criar uma disparidade entre setores que conseguem se
adaptar rapidamente e aqueles que ndo tém a mesma
capacidade de inovacgéo.

Outro aspecto relevante é a questdo da desigualdade no
mercado de trabalho. A velocidade das mudancgas
tecnolégicas pode acirrar a competicdo por empregos entre
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aqueles que possuem habilidades técnicas avancgadas e
aqueles que ndo tém acesso a educacgao ou treinamento
adequado. Isso pode levar a uma polarizagao crescente entre
empregos altamente qualificados e posicbes menos
qualificadas.

As novas tecnologias também impactam a natureza do
trabalho, com o aumento do trabalho remoto e a flexibilidade
nas formas de trabalho. Plataformas digitais permitem que os
trabalhadores realizem suas tarefas de qualquer lugar,
proporcionando maior autonomia, mas também impondo
desafios relacionados ao equilibrio entre vida profissional e
pessoal e a gestdo do tempo.

Finalmente, é crucial que as politicas publicas e as iniciativas
empresariais considerem os efeitos das novas tecnologias
sobre o mercado de trabalho. Estratégias para requalificagéo
da forga de trabalho, incentivo a educagao em habilidades
tecnologicas e a promogado de um ambiente de trabalho
inclusivo séo essenciais para garantir que os beneficios da
tecnologia sejam amplamente distribuidos e que a transigao
seja o0 menos disruptiva possivel.

Em suma, o impacto das novas tecnologias no mercado de
trabalho é multifacetado, envolvendo tanto oportunidades
quanto desafios. Compreender essas dindmicas &
fundamental para que trabalhadores, empresas e governos
possam tomar decisdes informadas e se adaptar as
transformagdes em curso.

LINGUA PORTUGUESA

01. O texto menciona que a automagao trouxe beneficios
para as empresas. Qual é um dos principais beneficios
citados?

a) Aumento do numero de funcionarios necessarios.

b) Reducéo dos custos operacionais.

c) Aumento do tempo necessario para a producéo.

d) Diminuicao da eficiéncia operacional.

02. Segundo o texto, como as novas tecnologias afetam o
perfil dos trabalhadores?
a) Elas tornam desnecesséarias todas as habilidades

técnicas.

b) Elas aumentam a demanda por habilidades técnicas
especificas.

c) Elas fazem com que todas as fungdes tradicionais
desaparegam.

d) Elas reduzem a necessidade de educagdo e
treinamento.
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03. Qual é um dos desafios mencionados no texto
relacionado a adaptagéo as novas tecnologias?

a) Adiminui¢do do trabalho remoto.

b) A uniformidade no ritmo de adaptagéo entre todos os
setores.

c) A disparidade entre setores que se adaptam
rapidamente e os que ndo conseguem.

d) Auniformidade de acesso a tecnologias avancadas para
todos os trabalhadores.

04. Como o texto descreve o impacto da inteligéncia
artificial nas decisbes empresariais?

a) Aumenta aopacidade e reduz a precisao das decisoes.

b) Torna a tomada de decisdes mais imprecisa e sujeita a
erros.

c) Fornece insights mais precisos para a formulagao de
estratégias empresariais.

d) Elimina a necessidade de dados para tomada de
decisodes.

05. Qual é um dos riscos mencionados no texto sobre a
desigualdade no mercado de trabalho causado pelas
novas tecnologias?

a) Aigualdade de oportunidades entre todos os setores.

b) A polarizagcdo crescente entre empregos altamente
qualificados e posi¢gdes menos qualificadas.

c) A redugdo das habilidades técnicas requeridas para
todos os empregos.

d) A uniformizagdo dos salarios independentemente das
habilidades.

As questoes de 06 a 08 referem-se ao texto a seguir:

O Papel das Politicas Publicas na Redugao das
Desigualdades Sociais

As desigualdades sociais sdo um desafio persistente em
muitas sociedades modernas, influenciando a qualidade de
vida e o bem-estar das populagdes de forma significativa.
Nesse contexto, as politicas publicas desempenham um
papel crucial na tentativa de mitigar essas disparidades e
promover uma maior equidade social. Entretanto, a eficacia
dessas politicas varia amplamente dependendo de como sao
formuladas e implementadas.

Primeiramente, é essencial reconhecer que as politicas
publicas voltadas para a redugao das desigualdades sociais
podem ter multiplas formas e objetivos. Programas de
transferéncia de renda, como o Bolsa Familia no Brasil, sdo
exemplos de iniciativas que visam proporcionar um alivio
imediato as familias em situagdo de vulnerabilidade. Tais
programas tém como objetivo garantir um minimo de
dignidade e atender necessidades basicas, como
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alimentacgéo e salde. No entanto, sua eficacia a longo prazo
pode ser limitada se ndo forem acompanhados de medidas
estruturais que promovam o acesso a educacdo e ao
mercado de trabalho.

Além disso, a qualidade das politicas publicas esta
frequentemente atrelada a capacidade do Estado em realizar
uma adequada alocacdo de recursos. lnvestimentos em
educacdo e saude sdo fundamentais para proporcionar
igualdade de oportunidades e melhorar a mobilidade social.
Entretanto, a falta de recursos e a ma gestdo podem
comprometer esses esforgos, perpetuando as desigualdades
em vez de mitiga-las.

Outro aspecto relevante é a participagéo social no processo
de formulagdo das politicas publicas. A inclusao de diversas
vozes e perspectivas na construgéo de politicas € crucial para
garantir que as necessidades de diferentes grupos sociais
sejam atendidas de maneira justa e eficaz. A participacéo
cidadd pode contribuir para a criagdo de politicas mais
representativas e adaptadas as realidades locais,
aumentando a probabilidade de sucesso na reducgdo das
desigualdades.

No entanto, é importante observar que, mesmo com boas
intencdes e politicas bem elaboradas, a implementacéo
dessas medidas enfrenta desafios significativos. A corrupgéo,
a burocracia e a resisténcia de grupos politicos e econdmicos
podem minar os esforgos para promover a equidade social.
Portanto, para que as politicas publicas sejam eficazes, é
necessario um compromisso continuo com a transparéncia,
a responsabilidade e a avaliagdo constante de seus
impactos.

Além disso, a reducdo das desigualdades sociais requer um
esforgco conjunto de diferentes setores da sociedade.
Governos, empresas e organizagdes nao governamentais
devem colaborar para criar solugdes integradas que abordem
as causas estruturais das desigualdades. Somente através de
uma abordagem multifacetada sera possivel alcangar uma
reducéo significativa nas disparidades sociais e promover
uma sociedade mais justa e equitativa.

Em sintese, as politicas publicas desempenham um papel
vital na tentativa de reduzir as desigualdades sociais, mas sua
eficdcia depende da qualidade da formulagdo, da
implementagédo adequada e da capacidade de adaptagéo as
necessidades reais da populagéo. E fundamental que os
esforgcos sejam continuos e colaborativos, envolvendo a
participagdo ativa da sociedade para garantir que as medidas
adotadas resultem em melhorias reais e duradouras na vida
das pessoas.
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06.

Qual é um dos principais objetivos dos programas de
transferéncia de renda mencionados no texto?

12.

b)
c)
d)

Assinale a alternativa que apresenta uma oragéo
subordinada adjetiva:

Ele foi ao mercado e comprou frutas.

Quando eu chegar, comegaremos a reuniao.

O livro que ela leu é muito interessante.

Ele estudava enquanto ouvia musica.

13.

Marque a alternativa em que a formagao de palavras é
exemplificada corretamente:

a) Transformacao é formada por prefixagao.

b) Desempregado é formado por sufixagao.

c) Cidadao é formado por derivagao por composigao.

d) Imortal é formado por prefixagéo.

14. Em relacéo a fungéo sintatica do pronome obliquo atono

a)

b)

c)

d)

em uma oragao, assinale a alternativa correta:

Ela me deu um presente. (Pronome obliquo &atono
funcionando como complemento do verbo)

Ele entregou o relatério a mim. (Pronome obliquo atono
funcionando como complemento do objeto direto)

Diga para ele que eu vou. (Pronome obliquo &atono
funcionando como sujeito da oracao)

Os alunos responderam-me a pergunta. (Pronome
obliquo atono funcionando como sujeito da oragao)

15.

a)
b)
c)
d)

Assinale a alternativa em que a conjugacédo verbal esta
no pretérito imperfeito:

Se eu soubesse, eu faria melhor.

Nés fizermos o trabalho amanha.

Ela fez um esforgo enorme.

Vocé fazia a tarefa quando eu cheguei.

INFORMATICA

a) Garantir um minimo de dignidade e atender
necessidades basicas das familias vulneraveis.

b) Promover a educacao superior para todos os cidadaos.

c) Incentivar investimentos privados em setores
estratégicos.

d) Reduzir a carga tributaria sobre as empresas.

07. O que pode comprometer a eficacia das politicas
publicas voltadas para a redugdo das desigualdades
sociais, segundo o texto?

a) O aumento dos impostos sobre osricos.

b) A inclusdo de diversas vozes na formulagdo das
politicas.

c) O desenvolvimento de novas tecnologias.

d) A magestao e afalta de recursos.

08. De acordo com o texto, qual é um fator crucial para que
as politicas publicas sejam bem-sucedidas na redugéo
das desigualdades sociais?

a) Aresisténcia de grupos politicos e econémicos.

b) Aimplementacéo de politicas de austeridade.

c) Afaltadeinvestimento em saude e educacéo.

d) Acolaboragao entre governos, empresas e organizagoes
n&o governamentais.

09. Marque a alternativa em que a figura de linguagem
utilizada é uma metafora:

a) Avidaé um palco, e todos nds somos atores.

b) Ele bateu palmas para o excelente trabalho.

c) Elachoroucomo uma fonte de tristeza.

d) A casaestava cheia de barulho.

10. Assinale a alternativa em que o uso do acento grafico
esta correto:

a) Asfamilias foram ao parque.

b) Voce precisa de um trabalho mais leve e motivante.

c) Asreunides ja estdo préviamente agendadas.

d) Os efeitos da nova politica foram positivos.

11. Qual das alternativas apresenta um exemplo de
conotagéao na frase?

a) O livro aberto estava sobre a mesa.

b) Ela é uma verdadeira leoa no trabalho.

c) Ele comeuum pedago de bolo bem pequeno.

d) O carro esta todo destruido na garagem.
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16.

a)

b)

c)
d)

Jodo trabalha como analista de sistemas em uma
empresa e frequentemente utiliza um navegador web
para acessar sistemas internos e realizar pesquisas. No
entanto, ele percebeu que algumas paginas da web néo
carregam corretamente ou exibem mensagens de erro
sobre a compatibilidade do navegador. Com base nisso,
assinale a opgao que representa um problema comum
que pode ocorrer devido ao uso de navegadores
desatualizados.

Aumento de produtividade devido a uma maior rapidez
de carregamento das paginas.
Vulnerabilidade a malwares
atualizagdes de seguranca.
Melhora na compatibilidade com novos padrdées da web.
Diminuicdo no consumo de memadria RAM.

devido a falta de
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17.

Maria, uma assistente administrativa, recebeu um e-
mail de um remetente desconhecido solicitando
informagdes pessoais e um link para preencher um
formulario. Desconfiada, Maria decidiu ndo clicar no link
e relatou o e-mail ao departamento de Tl. Assinale
corretamente a pratica recomendada que foi aplicada
por Maria para evitar um possivel ataque de phishing.
Executar o arquivo anexo para verificar seu conteudo.
Clicar no link, mas usando um navegador anénimo.
Ignorar o e-mail e deleta-lo imediatamente sem informar
aoTl.

Relatar o e-mail suspeito ao departamento de Tl e ndo
clicar no link.

a)

b)

c)

d)

Realizar apenas backups mensais para economizar
espaco de armazenamento.
Armazenar todos os backups na mesma unidade fisica
onde os dados originais estao localizados.
Implementar backups incrementais e armazena-los em
locais diferentes, incluindo na nuvem.
Depender exclusivamente de backups automaticos sem
verificar a integridade dos dados.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

18.

a)
b)

c)
d)

Um determinado funcionario foi designado para
reorganizar a estrutura de pastas e arquivos da empresa
para facilitar o acesso as informagodes. Ele decidiu
agrupar documentos por departamento e, dentro de
cada departamento, organiza-los por ano e tipo de
documento. O conceito de gerenciamento de
informagdes que estd sendo aplicado por esse
funcionario é:

Segmentagao baseada em data de criagdo dos arquivos.
Organizagéao cronoldgica com prioridade por tamanho
de arquivo.

Hierarquia de dados com base em categorizagéo légica.
Agrupamento de arquivos por ordem alfabética dos
nomes dos funcionarios.

21.

b)
c)
d)

Observe os seguintes componentes e assinale o que é
responsavel pelo processamento central de um
computador.

Meméria RAM

Placa-mae

Processador (CPU)

Disco rigido (HD)

22.

a)
b)
c)

d)

Analise as seguintes afirmagbes sobre software e
assinale corretamente a que é verdadeira.

Software € a parte fisica do computador.

Software nao necessita de hardware para funcionar.

O software consiste em programas e sistemas que
permitem ao hardware executar tarefas especificas.
Software é sempre gratuito.

19.

a)

b)

c)

d)

Em uma empresa de tecnologia, foi identificado um
incidente de seguranca onde um funcionario utilizou
suas credenciais para acessar informacodes sigilosas de
outro departamento sem autorizagcdo. A empresa
decidiu implementar um sistema de controle de acesso
mais rigoroso. Assinale corretamente a pratica de
seguranca da informacgéo que seria mais adequada para
evitar esse tipo de incidente.

Uso de senhas simples e faceis de lembrar paratodos os
funcionarios.

Implementacao de autenticagcdo multifator (MFA) para
acesso a informacgoes sensiveis.

Compartilhamento de credenciais entre funcionarios
para facilitar o acesso.

Acesso irrestrito a todos os funcionarios para promover
a transparéncia.

23.

Assinale corretamente o comando que é usado no Linux
para listar os arquivos e diretérios no diretério atual.

a) dir

b) list

c) show

d) s

24. No Windows, a ferramenta que permite ao usuario voltar

a)
b)
c)
d)

o sistema para um estado anterior é:
Restauracao do Sistema
Gerenciador de Tarefas

Painel de Controle

Prompt de Comando

25.

a)
b)

d)

No Microsoft Word, o atalho de teclado que é utilizado
para copiar um texto selecionado é:

Ctrl+C

Ctrl+V

Ctrl+X

Ctrl+Z

20.

Uma empresa de contabilidade realiza backups didrios
de seus dados, mas recentemente enfrentou problemas
de corrupgéo de arquivos devido a falhas no sistema.
Para minimizar o impacto desses problemas no futuro, a
pratica de backup que deveria ser adotada é:
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26.

a)
b)

d)

Assinale de forma correta um modelo de dados que
organiza dados em tabelas com linhas e colunas.
Hierarquico

Relacional

Em rede

Orientado a objetos
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b)

d)

A autodeterminacgéao informativa

A liberdade de expresséo, de informacgéo, de
comunicagao e de opiniao

O direito ao esquecimento

27. O comando SQL que é usado para recuperar dados de
uma tabela é:

a) INSERT

b) UPDATE

c) DELETE

d) SELECT

28. Em programacao, a estrutura de controle que é usada

para repetirum bloco de cédigo enquanto uma condicéo
é verdadeira é:

if

switch

while

try

. Assinale

de forma correta
programacgao orientada a objetos.
HTML

Java

CSP

SQL

uma linguagem de

35.

b)
c)

d)

De acordo com a Lei n® 13.709/2018, qual das
seguintes situacées NAO permite o tratamento de
dados pessoais:

Mediante o fornecimento de consentimento pelo titular.
Para o cumprimento de obrigagéo legal ou regulatdria
pelo controlador.

Para a realizagao de marketing direto por empresas
privadas.

Pela administragdo publica, para o tratamento e uso
compartilhado de dados necessarios a execugao de
politicas publicas previstas em leis e regulamentos.

. Assinale de forma corretauma atividade que faz parte da

manutengao preventiva de equipamentos de Tl.
Substituicdo de componentes quebrados
Atualizagao de antivirus

Instalagao de novos programas desnecessarios
Trocar um mouse quando romper o cabo

. Ao diagnosticar um problema de hardware, qual das

seguintes acoes é geralmente a primeira a ser tomada:
Reiniciar o computador

Verificar as conexdes fisicas

Formatar o disco rigido

Instalar um novo sistema operacional

36.

a)

b)

d)

No SQL, qual comando pode ser usado para remover
todas as linhas de uma tabela sem apagar a tabela em
si, e como essa operagdo difere do uso do comando
DELETE?

TRUNCATE TABLE - Esse comando redefine a tabela
removendo todos os registros e ndo pode ser revertido.
DROP TABLE - Este comando remove a tabela inteira
incluindo seus dados.

DELETE FROM TABLE - Este comando remove todas as
linhas uma por uma e pode ser revertido se dentro de
uma transacgéo.

ALTER TABLE - Este comando é usado para modificar a
estrutura da tabela e ndo para remover dados.

CONHECIMENTOS LOCAIS

. Assinale

corretamente um método comum de
autenticacédo de dois fatores.

Nome de usuario e senha

Senha e reconhecimento facial

Senha e cdédigo enviado por SMS

Cadigo PIN e numero do cartdo de crédito

. Assinale corretamente a ferramenta que é usada para

proteger uma rede contra acessos nao autorizados.

a) Antivirus

b) Firewall

c) Spyware

d) Rootkit

34. Observe os seguintes itens e assinale o que NAO é
mencionado como um fundamento da disciplina de
protecdo de dados pessoais de acordo com a Lei n°
13.709/2018.

a) O respeito a privacidade
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37.

a)

b)

c)

d)

De acordo com o que dispde a Lei Organica do Municipio
de Cururupu, assinale a alternativa correta:

O Vereador pode firmar contrato com o Municipio desde
que este contrato nao tenha clausulas uniformes e nédo
envolva entidades publicas.

Apds a posse, um Vereador ndo pode ser proprietario ou
diretor de empresa que receba favor de contrato com
pessoa juridica de direito publico do Municipio, e
também nao pode patrocinar causas envolvendo essas
entidades.

O Vereador pode exercer cargo, fungcdo ou emprego
remunerado na administragéo publica direta ou indireta
do Municipio, desde que seja exoneravel "ad nutum",
exceto se for Secretdrio Municipal ou Diretor
equivalente.

O Vereador pode ocupar mais de um cargo publico
eletivo ao mesmo tempo, desde que respeite as
instituicdes constitucionais.

Pagina7 de 8



38.

a)

b)

c)

d)

De acordo com a Lei Organica do Municipio de
Cururupu, sobre a perda de mandato do Prefeito,
assinale a alternativa correta:

O Prefeito perdera o mandato se assumir outro cargo na
administracdo publica, exceto se for em virtude de
concurso publico, e sera julgado por crimes comuns
pelo Tribunal de Justica, enquanto as infragdes politico-
administrativas serdo julgadas pela Cadmara Municipal.
O Prefeito pode assumir outro cargo na administragéo
publica desde que tenha sido aprovado em concurso
publico, e os crimes comuns serdo julgados pelo
Tribunal de Justigca, mas ndo ha previsdo de apuragao de
responsabilidade para crimes de responsabilidade ou
infragOes politico-administrativas.

O Prefeito perdera o mandato se assumir outro cargo ou
funcdo na administragao publica, exceto em casos de
posse por concurso publico. Em crimes comuns, o
julgamento sera realizado pelo Tribunal de Justiga, e
para crimes de responsabilidade e infragdes politico-
administrativas, os casos de perda do mandato e
apuracdo de responsabilidade seguirdo a legislacdo
federal pertinente.

O Prefeito ndo perderd o mandato ao assumir outro
cargo publico, mesmo que nao seja por concurso, e sera
julgado por crimes comuns e politicos pela Camara
Municipal, conforme a legislacao federal.

39.

a)

b)

c)

d)

Como se deu a configuragao territorial de Cururupu
desde 1960 até 2007?

O municipio foi dividido em varios distritos, com sede na
vila de Cururupu.

O municipio permaneceu constituido apenas pelo
distrito sede.

O municipio incorporou novas areas urbanas e rurais,
expandindo seus distritos.

A sede do municipio foi transferida para Bacuri apds
1960.

. Segundo os dados do Censo IBGE 2022, qual seria o

valor aproximado da populagao de Cururupu?
10 mil habitantes
22 mil habitantes
31 mil habitantes
45 mil habitantes

Cargo: Operador de computador
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